




О комплексе мероприятий по обеспечению    пожарной безопасности                                   в весенне – летний период 2015 года на территории сельского  поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет муниципального района    Ермекеевский               район Республики Башкортостан.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях минимизации риска возникновения чрезвычайных ситуаций с наступлением весенне-летнего периода 2015 года и сохранения жизни, здоровья граждан, дальнейшего улучшения противопожарного состояния предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории сельского  поселения Нижнеулу-Елгинский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан,

                                            ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Администрации  сельского  поселения:
- в период с 20 апреля по 20 мая 2015 года провести месячник пожарной безопасности, в ходе которого усилить проведение комплекса профилактических мероприятий по недопущению чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением природных пожаров и переходом огня на населенные пункты;
- до 15 мая 2015 года разработать и выполнить мероприятия, исключающие возможность переброса огня при лесных и торфяных пожарах на здания и сооружения (устройство защитных противопожарных полос, посадка лиственных насаждений, удаление в летний период сухой растительности…); 
- в срок до 1 мая 2015 г. организовать рассмотрение на заседаниях комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности вопроса организации противопожарной защиты населенных пунктов;
      - проанализировать исполнение действующих целевых программ, направленных на обеспечение пожарной безопасности, по окончании их действия разработать и утвердить новые;
      - принять соответствующие акты, предусматривающие проведение работниками органов местного самоуправления, организациями, занятыми обслуживанием жилищного фонда, противопожарной агитации в жилом секторе;
 - организовать работу по созданию и функционированию в населенных пунктах  добровольных пожарных формирований;
 - организовать проведение сходов граждан во всех сельских населенных пунктах для доведения до населения требований пожарной безопасности в условиях сухой,  жаркой погоды  и  необходимости ограничения нахождения детей без присмотра взрослых;
 - до 1 мая 2015 года обеспечить наличие запасов первичных средств пожаротушения, воды, материальных средств, исправной и готовой для применения при тушении возможных возгораний специальной техники (водовозов, тракторов с плугами, бульдозеров и т.п.);
 - до 1 мая 2015 года обеспечить сельские населенные пункты  средствами звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, позволяющими услышать в радиусе соответствующей территории сигнал тревоги четкой слышимости и отличный от  посторонних шумов;
 - обеспечить контроль за недопустимостью строительства жилых и хозяйственных построек, складирования  горючих материалов в противопожарных разрывах между жилыми домами, населенными пунктами и лесным массивом;
 - запретить сжигание мусора и сухой травы вне установленных мест и вблизи населенных пунктов;
 - в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в населенных пунктах принимать решения о временном запрете проведения пожароопасных работ на определенных участках, топки печей, кухонных очагов, работающих на твердом топливе, разведения костров;
- обеспечить беспрепятственный проезд пожарно-спасательной техники к зданиям (сооружениям), противопожарному водоснабжению, оборудовать пирсами естественные водоисточники ; 
- выполнить противопожарные мероприятия на земельных участках, прилегающих к полосам отвода автодорог, линий электропередачи и связи, магистральных нефте- и газопроводов, в том числе по опашке указанных участков;
         - организовать дежурство силами добровольных противопожарных формирований, работников организаций, расположенных в населенном пункте, граждан;
        - в рамках профилактической операции «Жилище» осуществить комиссионную проверку противопожарного состояния жилищ граждан, в том числе мест проживания неблагополучных и многодетных семей, лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками; обеспечить контроль за содержанием в надлежащем состоянии внутридомовых электрических и газовых сетей;
- в соответствии с законодательством проработать вопрос сноса бесхозяйных, пустующих строений в противопожарных разрывах между зданиями.
- произвести очистку территорий населенных пунктов от мусора и сухой травы, в случае расположения объекта в лесном или степном массиве провести его опашку;
- организовать создание противопожарных барьеров (противопожарных разрывов, минерализованных полос и других препятствий), противопожарных источников водоснабжения, мест отдыха граждан. 
- провести проверки подвальных и чердачных помещений, пустующих, подлежащих сносу строений, гаражей, вагончиков и других мест в целях предупреждения пожаров, пресечения административных правонарушений и иных противоправных действий. 
- провести обследование подведомственных объектов силами добровольных пожарных, устранить выявленные нарушения правил пожарной безопасности;
- проверить и привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения (пожарные гидранты, водонапорные башни, подъезды к естественным водоемам), обеспечить их соответствующее обозначение;
- провести инструктаж с работниками по соблюдению мер пожарной безопасности при эксплуатации пожароопасного оборудования и проведении огнеопасных работ.
2. Настоящее постановление разместить на информационном стенде администрации сельского поселения.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за  собой.


         Глава  сельского поселения 			    		О.В. Зарянова
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