О Т Ч Е Т
о работе  администрации сельского  поселения Нижнеулу-Елгинский  сельсовет  за 2013 год.
           На территории сельского  поселения  Нижнеулу-Елгинский сельсовет расположены 4 населенных  пункта. Численность  населения на сегодняшний день  составляет 750 человек, за  год  зарегистрировано 12 рождений (в 2012 г. –), умерло __ человек (в 2012 г. –), зарегистрировано 3 брака (в 2012 г.- 5). Имеется детей дошкольного возраста – 56 чел., в Нижнеулу-Елгинской   средней школе обучаются 109 детей, в Ермекеевской средней  школе – 6 детей, в ВУЗах – 10 чел., в  ССУЗах и ПУ -17 человек, пенсионеры – 153 чел.
        На территории сельского поселения насчитывается 273 личных подсобных хозяйства, из них 41 используются только в летнее время или закрыты. Содержится в личных подворьях  372 голов КРС, в т.числе 194 коров, 135 голов свиней, в том числе 10 свиноматок, лошадей 38 голов, овец 1017 голов, пчелосемей 271. Излишки молока у населения собирают 3 молокосборщика. В с.Верхнеулу-Елга  Осипова Н.А. собрала молока на сумму около 600000 руб,  в с.Большезингереево Дмитриева О.В. – на 1000000 руб., что составляет 1550 литров на корову.
        На территории сельского поселения созданы  рабочие места в ООО «Искра»,КФХ Мурзакова И.Н., КФХ Николаева В.В., КФХ «Тулпар» Гаджиева З., КФХ ТонкихН.А., КФХ Андреева В.И., ИП Оганисян Х.А., РУФПС –«Почта России», база отдыха института им.Шолохова, 4 торговые точки индивидуальных предпринимателей и Ермекеевского РайПО. Налог на доходы физических лиц от этих организаций и индивидуальных предпринимателей поступил в сумме __ рублей, выполнение  составило 112.8%; земельный налог с физических собрали __ рублей, выполнение 104%; земельный налог с юридических лиц поступил в сумме -- руб.,179%, имущественный налог с физических лиц собрали -- руб., выполнение 102,1%, за аренду земель поступило -- рублей, за аренду имущества – __ руб., госпошлина за нотариальные  услуги поступила 7000 руб., нотариальный тариф собран 2000 руб., доходы от продажи  земельных участков __ руб.
       Все учреждения  функционируют  нормально, школа хорошо подготовлена к новому учебному  году. Все здания  своевременно подготовлены к отопительному сезону. Провели текущий  ремонт внутри зданий СДК и библиотеки с.Нижнеулу-Елга и сельского клуба с.Большезингереево силами культработников. Пробурили скважину  на территории сельского клуба и ФАПа с.Большезингереево для водоснабжения, так как вблизи этих   учреждений не было чистой воды. В с.Верхнеулу-Елга провели воду от сети водопровода в ФАП и сельский клуб совместно с центральной районной  больницей.
       В весенне-летний   период  все население занималось очисткой, уборкой и благоустройством дворов, территорий, улиц. Через отдел занятости района были  оформлены и привлечены на благоустройство территории  сельского поселения 10 несовершеннолетних учащихся. Они  оказали очень  большую помощь. Посадили около 300 саженцев в парке, около часовни, по улице установили 1 палисадник для посадки деревьев силами жителей. Произведена  рубка сухих  деревьев в лесопосадке по трассе Ермекеево- Приютово на  протяженности 4 километра и  обеспечили  дровами нуждающихся. В 2014 году  необходимо убрать сухостой  возле дорог Нижнеулу-Елга – Верхнеулу-Елга и  Нижнеулу-Елга – Большезингереево, а также в самих населенных  пунктах. Регулярно окучивали  бульдозером свалки. Участвовали в акции «Чистый берег» и  полностью очистили берега реки «Ря» на протяженности всего населенного пункта Нижнеулу-Елга. Произвели частичный ремонт  кладбища  с.Верхнеулу-Елга, завершили  ограждение  кладбищ с.Нижнеулу-Елга и Верхний Кульчум  на 220 пог.метров, благоустроен родник Верхний Кульчум на 00000 руб. Заменили 100 метров забора в парке  и на детской площадке с.Нижнеулу-Елга. Приобрели  и  установили детские  площадки в селах  Верхнеулу-Елга и Большезингереево на сумму 000 руб.. Отремонтировали мост через реку «Ря» в с.Большезингереево  силами  нефтяников и  Ермекеевского  ДРСУ  на сумму 000 руб., установили во  всех  населенных  пунктах реле времени уличного  освещения на сумму 000 руб. благоустроили родник в д.Новониколаевка и на __ рубля заасфальтировали  3000 метров дороги по ул.Молодежная с.Нижнеулу-Елга.
        Также  изготовлены и оплачены проект организации безопасности дорожного движения  для улично-дорожной  сети сел, схема  очистки  территорий  и утвержден  Генеральный план  развития сельского  поселения. Изготовлен  технический  паспорт и поставили на учет  как безхозяйный водопровод села Нижнеулу-Елга. На сегодняшний день  на стадии  завершения строительства 10 жилых  домов. 
         Основная работа  учреждений  культуры  была  направлена  на  проведение мероприятий, посвященных  «Году  охраны окружающей  среды». Из значимых  мероприятий  можно выделить следующие: в селе Верхнеулу- Елга в июне на православный праздник «Троицу» организовали праздник встречи с односельчанами на примере 5 семейных пар, которые  отмечали 40-летие  и 45-летие  совместной жизни, а также 90-летие  самой старой жительницы села Николаевой  Екатерины  Васильевны. В Нижнеулу-Елгинском  СДК провели «Дни чувашской  культуры», встречали  участников «Агротура» и межрегионального  фестиваля «Земля  предков».
         На 2014 год планируем  строительство  дороги протяженность 1 км по ул.Малозингереево села Большезингереево, капитальный ремонт 2-х  мостов с.Нижнеулу-Елга, ходатайствовать об асфальтировании улицы села Верхнеулу-Елга и другие  работы по благоустройству населенных  пунктов.
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