Отчет                                                                                                                                 Администрации сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет за 2014 год.

Прошедший 2014 год в нашей Республике проходил как Год культуры.  

 За 2014 год в сельском поселении проведена  определенная работа по обеспечению жизнедеятельности населения и благоустройству населенных пунктов.

 Главой сельского поселения в 2014 году  принято 46 постановлений и 35 распоряжений . В администрацию сельского поселенияпоступило108 устных и 10 письменных заявления граждан, по которым приняты соответствующие решения. Проведено 7 заседаний Совета, где рассмотрено 31 вопросов.

Численность населения составляет 768 человек. Из них трудоспособного возраста 430 человек, 156 пенсионера, 69 инвалидов. За прошедший год зарегистрировано 12 рождений (11-в 2013г), умерло 12 человек (13-в 2013г), зарегистрировано 3 брака (4-в 2013г). Имеется детей дошкольного возраста – 75, обучаются в Нижнеулу- Елгинской средней школе 56 детей, в Ермекеевской- 9 учащихся.В высших учебных заведения обучаются 14 студентов, в ССУЗах и ПУ- 17 учащихся.

На территории сельского поселения насчитывается 271 личных подсобных хозяйств, из них 40 используются только в летнее время или закрыты вообще. Содержится в личных подворьях 472 голов КРС, в том числе 182 коровы(-12), 82 голов свиней, овцы- 1073, козы- 13, лошади-39, птиц-1070, 352 пчелосемей.

В сельском поселении созданы рабочие места в ООО «Искра», КФХ Николаева В.В, КФХ «Тулпар», КФХ  Тонких Н.А, КФХ Андреева В.И, ИП Оганисян Х.А, ИП Васильева А.Б, ИП Даниловой Т.П, магазине РАЙПО, РУФПС «Почта России», базе отдыха Московского университета им.Шолохова.

Налог на доходы с физических лиц от этих организаций и предпринимателей, единый сельхозналог, земельный налог, имущественный налог, госпошлина поступили в сумме 472150 рублей,  за аренду земель и имущества -107386 рублей,  от продажи земельных участков и прочие доходы- 30886 руб, от оказания платных услуг 1955 рублей. Итого собственных доходов – 612377 рублей.

Благодаря своевременному финансированию все учреждения функционируют нормально, хорошо подготовлены к учебному году,  а также и к отопительному сезону. Проведен текущий ремонт внутри зданий школы, СДК, библиотеки и сельского клуба . А в с. Большезингереево отремонтировали фасад СКЦ. 

В весеннее- летний период все население  занимались очисткой, уборкой и благоустройством дворов, территорий, улиц. Через отдел занятости района были оформлены и привлечены на благоустройство территории сельского поселения 10 несовершеннолетних учащихся. Они оказали очень большую помощь . Благоустраиваются и содержатся в надлежащем порядке территории возле обелисков,  часовни,   полисадники. В 2013 году  произвели рубку сухих деревьев в лесопосадке по автодороге  Ермекеево –Приютово на  протяженности  4 км и обеспечили тем самым дровами нуждающихся, а в 2014 году пилили и убирали сухостой  вдоль дороги Нижнеулу- Елга- Большезингереево, а также в самих населенных пунктах. Такая же работа предстоит и в сторону с. Верхнеулу-Елга. Закрыли свалку в с.Большезингереево.  Участвовали в  акции «Чистый берег» по очистке берегов реки «Ря» на протяженности населенного пункта Нижнеулу-Елга. Произвели весной частичный ремонт кладбища с. Верхнеулу- Елга организованным субботником самих жителей, отремонтировали водозабор в том же селе. Частично очистили от сухостоя вдоль речки в с.Большезингереево. В трех населенных пунктах действуют  детские площадки. Отремонтировали мост через речку «Кись-Елга» в Нижнеулу-Елга, помогло в этом деле и  оказало услуги ООО «Искра».  Также в течении года изготовили  правила застройки и землепользования на 75000 рублей, комплексный план развития инфраструктуры  сельского поселения. В 2013 году был изготовлен технический паспорт и поставили на учет как бесхозяйный водопровод села Нижнеулу- Елга, год прошел и теперь дело передали в суд для признания его за сельским поселением. Этот водопровод, конечно, очень проблемный, но делать его все равно нам .В течении лета и в основном поздней осенью периодически занимались ремонтом. Спасибо тем, кто не остались в стороне. Со всех источников воды взяли пробу для анализа. Она у нас очень хорошая. В с. Большезингереево засыпали местным щебнем 740 метров дороги в сторону Малозингереево, не потратив на это местных денег. Произвели отсыпку фондовым щебнем улицу Центральная (620 метров), гравием – улицу Молодежная в с.Нижнеулу-Елга (270 м). ДРСУ также заасфальтировал участок дороги в начале с. Нижнеулу-Елга. В с. Большезингереево загородили 800 метров забора. На республиканские средства построили скотомогильник в с. Нижнеулу-Елга, предназначенный для всех населенных пунктов.

Основная работа культучреждений была направлена на проведение мероприятий, посвященных Году Культуры. Из наиболее значимых можно выделить следующие: в  В Нижнеулу-Елгинском СДК совместно со всеми культработниками и коллективами, коллективом школы и активом села провели «Дни чувашской культуры», встречали участников Агротура из республики и г. Москвы. Принимали участие в межрегиональном фестивале «Земля предков». В течении года провели 3 золотые свадьбы, Масленицу, 9 мая, День пожилых людей. 11 октября отпраздновали 260- летний юбилей с. Большезингереево. Приобрели 1 ноутбук и 2 стенда для клубов, 8 детских сценических костюма.

Социальное благополучие населения во многом определяется доступностью и качеством медицинской помощи. Для всех трех фельдшерско- акушерских пунктов созданы  благоприятные условия для работы и обслуживания населения. Медицинским персоналом проводится большая работа по профилактике заболеваний.
Наконец-то решена проблема отсутствия фельдшера в Большезингереево.

Излишки молока от населения собираются во всех населенных пунктах. На протяжении многих  лет добросовестно трудятся в этом деле молокосборщики Дмитриева О.В, Осипова Н.А, Хамидуллин Ш. Всего собрано 213000 литров молока, что составляет 1100 литров на одну корову.
  К началу летнего периода отремонтировали, покрасили пожарную машину и закрепили водителя. Благодаря водителю Павлову В.Н машина была всегда на ходу.

  На очистку улиц от снега на 2014 год был составлен договор с ИП Биктимиров Р. А с этого года этой работой занимается Николаев В.В. Улицы очищаются своевременно.

  По профилактике правонарушений ведется определенная работа . За нашим сельским поселением закреплен участковый инспектор Шайдуллин М.М. За истекший год совершено    преступлений (   - в 2013г).

   На 2015 год перед администрацией сельского поселения стоят ряд немаловажных задач. Это из года в год стоит проблема по изменению русла реки «Ря», ремонта моста в с. Нижнеулу-Елга, завершение строительства дороги по улице Малозингереево и другие текущие вопросы по благоустройству населенных пунктов. Республиканские средства, выделяемые ежегодно, в этом году используем для ограждения забора кладбища в с.Верхнеулу- Елга и бывшего поселка Заряново из металлических материалов. 
