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         администрации сельского поселения Нижнеулу-Елгинский  сельсовет за 2016 год.       
      Совет и администрация сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет ведут работу на основании Конституции РФ, РБ, ФЗ № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Закона РБ «О местном самоуправлении в РБ»,Устава сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан и других нормативно правовых актов.                                                                                                       
       За 2016 год в сельском поселении проведена определенная работа по обеспечению жизнедеятельности населения и благоустройству населенных пунктов.   
       Главой сельского поселения принято 100 постановлений и 47 распоряжений. В администрацию сельского поселения поступило 62 устных, 19 письменных заявления граждан, по которым приняты соответствующие решения. Оказано муниципальных услуг – 538 услуг, ответ дан на 194 письма. Проведено 9 заседаний Совета, где рассмотрено 39 вопросов.
  Численность населения составляет 720 человек (750 – на 01.01.2016). Из них трудоспособного возраста 443 человек, пенсионеров – 162, детей дошкольного возраста- 62. Обучаются в Нижнеулу-Елгинской средней школе 50 учащихся, в Ермекеевской- 11, в ВУЗах -11 студентов, в ССУЗах – 16 и ПУ - 5 учащихся. Числятся безработными в Центре занятости населения района 7 человек. На севере работают 57 чел, в Башкортостане за пределами района  – 33 чел., в с. Ермекеево 41 чел., на территории сельского поселения –  60 чел.
     За истекший год  зарегистрировано 5 рождений (5), 5- умерло (8), браков – 2 (6), разводов- 2 (1).
      В администрации сельского поселения ведется работа по осуществлению воинского учета граждан, пребывающих в запасе (ГПЗ), подлежащих призыву на военную службу и бронирование ГПЗ. Работа ведется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Башкортостан. На учете в администрации сельского поселения состоят всего – 163 граждан, пребывающих в запасе, из них сержанты, солдаты, старшины, матросы – 160, офицеры – 3, женщин – 7. Призывников – 11. На каждого военнообязанного заполняются учетные карточки ГПЗ, осуществляется постановка и снятие с воинского учета, внесение изменений в карточки учетных данных, сверки данных с военным комиссариатом,  каждые 15 дней составляется отчет по прибывшим и убывшим ГПЗ. Заполняются личные дела и карточки первичного воинского учета призывников, ведется работа по медицинскому освидетельствованию юношей допризывного и призывного возраста.
       В финансовом отношении прошедший год был благоприятным. Собственные доходы составили 315тысяч рублей: НДФЛ – 13921,83 (87,1 %), сельхозналог – 10252,20, налог на имущество 50990,82(100%), земельный налог с организаций – 91186,11(105%), земельный налог – 139445.57(113%), доходы от сдачи в аренду имущества – 8522,05(106%), от оказания платных услуг- 1000 руб.,
        На территории сельского поселения насчитывается 270 личных подсобных хозяйств, из них 34 используются только в летнее время или закрыты. Содержится в личных подворьях 293 (301) голов КРС, в том числе 150 (163) коров, 60 свиней(172), овец- 972 (910), коз 44 (23), лошадей- 40 (33), птиц- 1314 (1305), пчелосемей- 314 (271).  Уменьшение поголовья КРС идет, а в остальных пунктах- увеличение поголовья.           
        В весенне-летний период все население активно занимается очисткой, уборкой и благоустройством дворов, территорий, улиц. Через Центр занятости населения были оформлены и привлечены на благоустройство территории сельского поселения 5 несовершеннолетних учащихся, желающих поработать с каждым годом становится все меньше.  Спилены сухие деревья силами РЭС в начале села Нижнеулу-Елга.  Регулярно окучивали свалки, приводили в порядок кладбища на субботниках, приуроченных Дню Памяти. Проводили обкосы придорожных полос и противопожарную опашку населенных пунктов. Весь летний период был на дежурстве водитель пожарной машины.                                                                                
      За счет выделяемых республикой 500 тысяч рублей заменили забор кладбища д.Новониколаевка из профнастила на сумму 286000 рублей, произвели монтаж светильников  уличного освещения  в с.Большезингереево на 86342,70 рублей,  95400 рублей ушло на очистку дорог от снега и на оставшиеся 27399 рублей приобрели  профнастил для начала ремонта кладбища в с.Большезингереево. 
        За счет средств муниципального дорожного фонда района капитально отремонтированы дорога улицы Молодежная с.Большезингереево фондовым щебнем протяженностью 300 метров на сумму   197939 рублей, дорога улицы Малозингереево  местным щебнем(300м)- 244330 рублей ,установили дорожные знаки на местных дорогах на сумму 57000 рублей. На выделенные из Республики средства 85 000 рублей по проекту «Реальные дела» приобрели оборудование детской спортивной площадки и на средства местного бюджета загородили забор и отремонтировали танцплощадку. В течении лета устраняли порывы водопровода в с. Нижнеулу-Елга и Новониколаевка. В здании администрации сельского поселения установили пожарную сигнализацию на сумму 14986 рублей.
        На очистку улиц от снега на зимний период составлен договор с Николаевым В.В, который добросовестно выполняет эту работу. На грейдерование договор составлен с ООО «Дорстройсервис». Всего на содержание дорог за год использовано 145123 рублей.                                       
       Благодаря администрации района  за счет средств Министерства экологии и природопользования (100000 руб.) произведено берегоукрепление реки «Ря» в с.Большезингереево. 
   В прошлом году наше сельское поселение участвовало в Программе Проект местных инициатив граждан и выиграли проект на  ремонт водопровода в с.Нижнеулу-Елга с заменой участка водопровода 1200 метров. Сметная стоимость проекта составляла 987203, аукцион состоялся и выиграло ООО «Гермес» г.Уфа на сумму 839122,40 рублей. Работа будет выполнена весной этого года. В 2017 году проект будет продолжен и мы будем участвовать также по продолжению ремонта водопровода. Сметная стоимость проекта составляет 945000 рублей.
        Острейшая проблема сегодняшнего дня – обеспечение жителей сельского поселения рабочими местами, воспрепятствование оттоку экономически активного населения в города. Наиболее действенным механизмом вовлечения населения в экономические процессы является развитие малого и среднего бизнеса. В сфере малого бизнеса у нас зарегистрированы  КФХ Николаева В.В, «Тулпар» Гаджиева З.А, Андреева В.И. Тонких Н.А, Мурзакова И.Н., ИП Оганисян Х.А, Васильева А.Б, Даниловой Т.П,.  Опыт работы подтверждает, что в хозяйствах, где внедряют прогрессивные энергосберегающие технологии, применяют минеральные и органические удобрения, средства защиты растений, выполняют все агротехнические требования земледелия, получают результат: увеличиваются объемы товарной продукции, ее производство становится рентабельным, улучшаются финансово- экономические показатели. Пример тому КФХ Николаева В.В.: получает высокую урожайность  по сахарной свекле (более 200 центнеров с 1 га в физическом весе),  также хорошие показатели и по подсолнечнику, и по зерновым культурам (более 20 ц. с 1 га).Постоянно занимается обновлением материально- технической базы. В конце года приобрел МТЗ-82, опрыскиватель, дискатор, ЖВН-6 и минеральные удобрения. 
       В сельском поселении также созданы рабочие места в средней школе, трех ФАПах, трех сельских клубах, библиотеке, РУФПС «Почта России», ООО «Росгосстрах», магазине Райпо и базе отдыха «Кульчум».  
      В сельском поселении на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 5 семей. За 2016 год жителями сельского поселения не возведено ни одного жилого дома. Желающих строится становится маловато, хотя отделом экономики района реализуются следующие программы по улучшению жилищных условий: Федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017гг. и на период до 2020 года», «Доставка комплектов индивидуальных жилых домов», республиканская целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей».
        В настоящее время предъявляются повышенные требования к системе образования. В нашей средней школе созданы оптимальные условия для получения доступного качественного образования. Обучением детей занимаются 11 учителей, из них с высшим образованием – 10, одна - учится. Имеют высшую категорию – 7, 1 – 2. В 2015 году ЕГЭ сдали 6 выпускников. Из них 3 поступили в ВУЗы, двое – в медицинский колледж, один – в колледж механизации и электрификации сельского хозяйства г.Белебей.
     По подготовке к новому учебному году школа заняла 3 место. В районном конкурсе на лучшую организацию антинаркотической профилактической работы заняла 3 место. Ученица 9 класса Иванова Юлия стала призером регионального этапа ВОШ по чувашскому языку и литературе, заняла 3 место в республиканском конкурсе рисунков «Профессии моих родителей», Иванов Артем занял 3 место в республиканском конкурсе сочинений «Пою мою Республику». На муниципальном этапе ВОШ учащиеся Нижнеулу-Елгинской средней школы заняли 25 призовых мест. 
          Учреждениями культуры в 2016 году велась активная работа по формированию культурной сферы, организации досуга, творческой активности населения. В начале года был разработан и утвержден план мероприятий, посвященных Году Кино. Участвовали в конкурсе по отбору лучших сельских муниципальных учреждений культуры Республики Башкортостан и их работников и выиграли Грант на 100000 рублей. Стали призерами чувашского детско-юношеского фестиваль- конкурса «Шурсал». Принимали участие на фестивале «Земля предков». Стали призерами открытого районного фестиваля «Жемчужины народного творчества» в г.Давлеканово. Были активными участниками районных мероприятий: «Масленица», «Молодые голоса», конкурса ансамблей и исполнителей народного и эстрадного танца «Жизнь в танце», Сабантуй, «Я люблю тебя, жизнь», День сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В с.Нижнеулу-Елга отпраздновали золотой юбилей семьи Ванюшиных, в с.Верхнеулу-Елга-  90- летний юбилей Кудряшовой Е.В.
      На выигранные за Грант средства приобрели аппаратуру на 100000 рублей. С открытием многофункционального сельского клуба улучшилась материально-техническая база на 300 000 рублей. 
                Особенно с широким размахом проходит во всех населенных пунктах   Масленица. В данном мероприятии участвуют и стар, и млад. Люди с удовольствием принимают участие в спортивных мероприятиях, песенных и танцевальных конкурсах. Состоялась развлекательная программа к Международному женскому дню «А ну-ка, женщины»
         Сельская библиотека под руководством Яковлевой С.Н тесно работает с клубом, все мероприятия проводят совместно. Библиотечный фонд составляет 7 984 экз. Книгообеспеченность на 1 жителя -10.4. Количество читателей -578. Участвовали во Всероссийской акции «Библионочь», Всероссийской олимпиаде «Символы России».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    В течении года проводились выставки, конкурсы, дискуссии, презентации, встреча с писателем Аркадием Русаковым, мастер-классы с талантливыми людьми и многое другое. Во время летних каникул еженедельно организовывались игры и конкурсы для детей.
        Социальное благополучие населения во многом определяется доступностью и качеством медицинской помощи. Для всех фельдшерско-акушерских пунктов созданы благоприятные условия. Медицинская помощь населению оказывается тремя фельдшерами, проводится большая работа по профилактике заболеваний. К сожалению прекрасный ФАП  в с. Большезингереево работает только 2 дня в неделю из-за отсутствия постоянного фельдшера.  Проводятся только выездные приемы. Вот уже в течении нескольких  лет не можем найти постоянного работника. 
       Излишки молока от населения собираются во всех населенных пунктах. На протяжении многих лет добросовестно трудятся в этом деле молокосборщики Дмитриева О.В - собрала 75986 литров, Осипова Н.А- собрала 40 000 литров и Хамидуллин Шафкат – 123200 л.. Всего собрано 279186 литров, в среднем на 1 корову приходится  1712 литров молока. Молокосдатчикам организовали подвоз   сена. 
       Ведется определенная работа по профилактике правонарушений. За нашим сельским поселением закреплен участковый инспектор полиции  Шайдуллин М.М. На учете состоят у нас 3 неблагополучные семьи, где родители злоупотребляют спиртными напитками. Из-за этого страдают дети. Мы их постоянно посещаем, ведем профилактическую  работу. Они приглашаются и в административную комиссию района, наказываются. Однако результатов пока нет, также продолжают пьянствовать.  
       На 2017 год перед администрацией сельского поселения стоят решение ряда немаловажных задач. Этот год как в Республике, так и в России объявлен годом Экологии, поэтому усиленное внимание будет направлено на природоохранные мероприятия: благоустройство родников, уборка и ограждение свалок и т.д., а также решение ряда текущих и благоустроительных работ населенных пунктов. Активно работая вместе с вами, мы справимся с поставленными задачами. 
   
