ОТЧЕТ
о профилактической работе  по предупреждению  проявлений  терроризма и экстремизма на территории сельского поселения 
Нижнеулу-Елгинский сельсовет муниципального района 
Ермекеевский район Республики Башкортостан .


        В целях реализации государственной  политики  предупреждения террористических и экстремистских проявлений, укрепление толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, принципов соблюдения прав и свобод человека, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, на территории сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет утвержден Комплексный  план  мероприятий противодействия  идеологии  терроризма  на территории сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет муниципального  района  Ермекеевский район Республики Башкортостан  на 2019 - 2023 годы,  принято  постановление от 26 сентября 2019 г. за № 55  «Об утверждении муниципальной  программы профилактики и предупреждения  проявлений  терроризма и экстремизма  на территории сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан на 2019-2023 гг.». 
Основная цель и задача  программы - повышение уровня безопасности и защищенности населения и территории сельского поселения Нижнеулу-Елгинский сельсовет от угроз терроризма и экстремизма, предупреждение и пресечение распространения террористической и экстремистской идеологии, минимизация риска воздействия опасных токсических веществ на человека и среду его обитания, участие в реализации государственной политики в области борьбы с терроризмом на территории  сельского  поселения, совершенствование системы профилактических мер, направленных на противодействие терроризму, устранение предпосылок и условий возникновения террористических и экстремистских проявлений, обеспечение антитеррористической устойчивости и безопасного функционирования объектов на территории сельского  поселения, вовлечение граждан, организаций, средств массовой информации, общественных и религиозных объединений в процесс участия в противодействии террористическим и экстремистским проявлениям, организация воспитательной работы среди детей и молодежи, направленная на устранение причин и условий, способствующих совершению действий экстремистского характера, формирование у граждан активной позиции в противодействии терроризму и повышение их готовности к действиям при возникновении террористической угрозы.
        Администрация сельского поселения в тесном  взаимодействии с общественностью, с Ермекеевским отделением полиции, участковым уполномоченным полиции, добровольной народной  дружиной проводила  определенную  работу по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения:
        -  Проводится профилактическая  работа в виде воспитательной, пропагандистской работы с населением, на  информационных  стендах сельского поселения, в  других  общественных  местах, на официальном  сайте сельского поселения в сети «Интернет» размещены памятки, материалы, направленные на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности; в целях организации информирования граждан в каждом населенном пункте сельского поселения установлены информационные стенды в СДК, библиотеках, посредством которых проводится профилактическая работа: размещаются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности;
        - ежемесячно проводятся  рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено;;
        - В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет».

        -  организована пропаганда патриотизма, здорового  образа  жизни подростков, молодежи, их ориентации на духовные  интересы, в сельских  клубах организованы кружки  по интересам, в МОБУ СОШ организованы спортивные  кружки.  Молодежь сельского поселения  активно  участвует в районных спортивных мероприятиях и занимает призовые  места;
        - на предмет профилактики и предупреждения террористических  актов взяты на учет все пустующие производственные помещения и жилые дома на территории СП;
        - ведется работа по выявлению использования незаконной рабочей силы иностранных граждан хозяйствующими субъектами на территории сельского поселения с обязательным уведомлением отделения по вопросам миграции ОМВД России по Ермекеевскому  району;
        - на сходах  и собраниях граждан  сельского поселения организованы  выступления антитеррористической  комиссии, уполномоченного  полиции о профилактике  терроризма  и экстремизма.;
         - для  обеспечения  антитеррористической безопасности  граждан в период праздничных,  культурных,  спортивных  мероприятий с массовым  участием  населения организовано дежурство членов ДНД;
         - в МОБУ средней общеобразовательной  школе разработана своя Программа профилактики и предупреждения  проявлений  терроризма и экстремизма, согласно которой они  работают. Это и проведение классных часов с учащимися, инструктажа с коллективом  школы,  родителями, учащимися,  беседы с родителями на данную тему,  раздача памяток.          Перевозка  учащихся  производится  только в сопровождении дежурных учителей,                   на стендах  школы вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных  предметов и лиц. 
       - к профилактической работе по противодействию терроризму и экстремизму привлекаются депутаты сельского поселения, старосты сел, руководители организаций и учреждений сельского поселения. Сведения передаются в администрацию сельского поселения для принятия мер по их решению; 
        За отчетный  период социальная и общественно-политическая обстановка на территории сельского  поселения характеризуется как стабильная, бытовых конфликтов, происшествий,  способных  привести к столкновениям  на национальной  или религиозной почве, пропаганды  экстремистских  идей,  разжигание  расовой, национальной  и религиозной розни, а также преступлений террористического характера не было. 
        Прогноз  возможного  развития межнациональной  и межконфессиональной  ситуации отрицательный. 
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